

葛校長挽袖捐熱血 三日逾500人響應

學生大代誌

【記者柯家媛淡水校園報導】熱血召集，捐血做愛心！本校童軍團於每學期與醫療財團法人台灣血液基金會台北捐血中心合作，於11月27日至29日10時至18時，在海報街及福園前展開捐血活動。為期三日共有498位師生捐血，合計募得586袋。

這次由羅浮群、資深女童軍團、五虎崗童軍團、歷史系系學會四個社團攜手合辦。資深女童軍團副主席、德文四高渝婷表示：「這次很榮幸能邀請校長來捐血，期待有了校長的加持，能達到宣傳效果。活動第一天就有165人捐血，希望更多淡江師生響應這次活動。」不同以往，本次特別邀請校長葛煥昭響應並擔任首捐者，葛校長表示：「捐血是利人利己，可以做公益，還能促進身體新陳代謝。勉勵全校教職員生在健康狀況允許下，踴躍參與、回饋社會。」

來參與捐血活動的電機二葉陳諺分享：「我是第一次捐血，聽家人說才知道最近鬧血荒，所以一看到有捐血活動，我就馬上來做愛心！」

2018/12/03



童軍團於11月27日至29日上午10時30分至18時，在海報街及福園前舉辦捐血活動，本次特別邀請校長葛煥昭響應並擔任首捐者。（攝影／麥麗雯）

童軍團於11月27日至29日上午10時30分至18時，在海報街及福園前舉辦捐血活動，本次特別邀請校長葛煥昭響應並擔任首捐者。（攝影／麥麗雯）



童軍團於11月27日至29日上午10時30分至18時，在海報街及福園前舉辦捐血活動，本次特別邀請校長葛煥昭響應並擔任首捐者。（攝影／麥麗雯）



童軍團於11月27日至29日上午10時30分至18時，在海報街及福園前舉辦捐血活動，本次特別邀請校長葛煥昭響應並擔任首捐者。（攝影／麥麗雯）

